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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння коректно підбирати різні види  сучасних будівельних матеріалів, прикладами їх 

застосування та  конструктивних рішень вузлів будівель та споруд, основами  технології їх 

виконання.  Наприклад: вмінню обчислити термічний опір існуючої стінової конструкції та 

необхідну  товщину теплоізоляції, для забезпечення нормативного термічного опору. Вибрати вид  

теплоізоляційного та інших матеріалів, запроектувати конструктивний вузол, призначити  

технологію робіт при його виконанні. 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: Будівельне матеріалознавство, Архітектурні 

конструкції, Конструкції будівель і споруд, Технологія будівельного виробництва.  

 

Програмні результати навчання: 

ПРН1. Уміння оцінити загальну ефективність функціонування будівельного підприємства, 

його дохідної та витратної сторони. 

ПРН2. Уміння користуватися державними та іноземними нормативно-правовими актами у 

професійній діяльності.  

ПРН3. Обробляти необхідну інформацію, використовуючи науково-технічну літературу, 

бази даних та інші джерела, аналізувати і оцінювати її. 

ПРН5. Уміння ефективно здійснювати організацію і контроль в рамках управління 

нерухомістю на етапі будівництва та експлуатації. 

ПРН6. Уміння виконувати обстеження технічного стану будівель, споруд та інженерних 

комунікацій; давати оцінку цього стану; оцінювати їх подальшу експлуатаційну придатність та 

необхідність розробки проекту відновлення цієї придатності. 

ПРН7. Проектувати конструкції будівель і споруд із сучасних матеріалів з метою 

забезпечення їх надійності та довговічності. 



ПРН8. Виконувати техніко-економічні обґрунтування маркетингових, конструктивних, 

технологічних, організаційних рішень будівництва або реконструкції будівель і споруд, 

розробляти комерційну і технічну документацію для проектів та їх елементів. 

ПРН9. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні системи для 

вирішення задач управління будівельними проектами та програмами, інвестиційного аналізу. 

ПРН10. Проектувати ефективні системи управління організаціями. 

ПРН11. Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї.  

ПРН12. Планувати діяльність організації в стратегічному й тактичному розрізах.  

ПРН14. Впроваджувати ефективні методи управління комплексними будівельними 

проектами з усвідомленням відповідальності за прийняті рішення та забезпеченням якості робіт. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

- сучасну нормативну базу в галузі будівництва України; 

- сучасні матеріали, що використовуються в будівництві будівель та споруд; 

- сучасні технології та методи виконання робіт; 

- сучасні конструктивні рішення вузлів будівель та споруд; 

- сучасні матеріали, інструменти, механізми для втілення цих технологій; 

володіти: 

- знаннями про види сучасних будівельних матеріалів, їх властивостями та прикладами їх 

застосування; 

- навиками проектування вузлів споруд, вибору матеріалів для їх виконання, призначати 

технології виконання робіт; 

- системними відомостями про вимоги до якості у будівництві, ремонті і реконструкції 

будівель, включаючи їх аналіз і експертну оцінку, що відображають сучасну практику виконання 

робіт на об'єктах; 

- переліком та формами актів на приховані роботи; 

вміти:  

- приймати ефективні рішення для вирішення стратегічних, тактичних та оперативних 

завдань при управлінні будівництвом;  

-  визначати об’єми технологічних процесів виконання будівельно-монтажних робіт, 

трудові та матеріальні витрати; 

- будувати та використовувати графіки виконання робіт, розраховувати техніко-економічні 

показники (ТЕП) будівельних процесів. 

 

Тематичний план 

 

Частина 1 

1 

Будівельні матеріали. Матеріали на органічній та 

неорганічній основі. Матеріали для бетону. Ізоляційні 

матеріали.  

2 - 1 - 

2 

Теплоізоляційні матеріали: види, їх властивості, 

конструктивні рішення вузлів, основи технології їх 

виконання. 

2 - 1 - 

3 

Гідроізоляційні матеріали: види, їх властивості, 

конструктивні рішення вузлів, основи технології їх 

виконання. 

2 - 1 - 

4 

Зведення будинків та споруд з атоклавного газобетону: його 

властивості, види виробів, конструктивні рішення вузлів, 

основи технології їх виконання. 

2 - 1 - 

5 
Залізобетонні та кам’яні конструкції будинків. Конструктивні 

особливості зведення будинків та споруд різних типів. 
4 - 2 - 



6 Сучасні технологіїї влаштування покрівель 2 - 1 - 

7 
Сучасні конструктивно-технологічні рішення влаштування 

фасадних систем з утепленням 
4 - 2 - 

8 
Сучасні конструктивно-технологічні рішення влаштування 

світлопрозорих фасадних систем 
2 - 1 - 

9 
Сучасні конструктивно-технологічні рішення внутрішніх 

оздоблювальних робіт 
2 - 1 - 

10 Сучасні технології влаштування підлог 2 - 1 - 

Всього 24 - 12 - 

Частина 2 

1 
Сучасні технології влаштування монолітних конструкцій в не 

знімній опалубці 
2 - 1 - 

2 Не традиційні засоби армування залізобетонних конструкцій 2 - 1 - 

3 Не традиційні каркасні системи 2 - 1 - 

4 Зведення швидкомонтуємих будинків 2 - 1 - 

5 Сучасні технології будівництва зовнішніх комунікацій 2 - 1 - 

6 
Сучасні технологіїї зведення будинків з не традиційними 

рішеннями 
2 - 1 - 

7 Метод підіймання перекриттів на прикладі технології SLI 2 - 1 - 

8 Технологія зведення стін з використанням 3D-принтерів 2 - 1 - 

Всього 16 - 8 - 

Разом 40 - 20 - 

 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «екзамену та заліку» за 

освітнім компонентом «ОК 3.1 та ОК 3.2» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання курсового проєкту та курсової роботи. 

Метою курсового проэкту є закріплення знань щодо теоретичного курсу, а також розвиток у 

студентів вміння самостійної, творчої роботи, які виникають при розв'язанні конкретних 

технологічних задач. 

Курсовий проект складається з двох частин: розрахункової та графічної і виконується у 

вигляді пояснювальної записки об’ємом 25-30стор. (формат А-4) та графічної частини (2 аркуша 

формату А-1). 

Зміст та склад курсового проєкту визначається відповідними методичними вказівками. 

Курсовий проєкт передбачає розробку окремих елементів проекту виробництва робіт при зведенні 

підземної та надземної частини малоповерхових будинків. 

Елементи курсового проєкту рекомендується розглянути при проведенні практичних занять, 

групових та індивідуальних консультацій, самостійної роботи студентів.  

Методичні рекомендації до виконання курсового проекту [8]. 
Метою курсової роботи є закріплення знань щодо теоретичного курсу, а також розвиток у 

студентів вміння самостійної, творчої роботи, які виникають при розв'язанні конкретних 

технологічних задач. 

Курсова робота складається з двох частин: розрахункової та графічної і виконується у 

вигляді пояснювальної записки об’ємом 20-25стор. (формат А-4) та графічної частини (1 аркуш 

формату А-1). 

Зміст та склад курсової роботи визначається відповідними методичними вказівками. Курсова 

робота передбачає розробку окремих елементів проекту виробництва робіт при зведенні будинків 

з не стандартними рішеннями. 

Елементи курсової роботи рекомендується розглянути при проведенні практичних занять, 

групових та індивідуальних консультацій, самостійної роботи студентів. 



Методичні рекомендації до виконання курсової роботи  [4]. 
 

Семестровий контроль проводиться у формі екзамен, залік.  

Екзамен — це форма підсумкового контролю засвоєння студентом теоретичного 

та практичного матеріалу з дисципліни за семестр, що проводиться як контрольний захід. 

Семестровий екзамен складається під час екзаменаційної сесії. Перед  екзаменом обов’язково 

проводиться консультація. На екзамені студент відповідає на питання у екзаменаційному білеті, 

наразі їх 3.  

Залік – це форма підсумкового контролю, що полягає в оцінці засвоєння студентом 

навчального матеріалу на підставі виконання ним певних видів робіт на практичних заняттях 

і виконання індивідуальних завдань (усні відповіді або письмовий експрес-контроль; виступ 

(доповідь)  при обговоренні питань на практичних заняттях; поточний контроль знань 

(стандартизовані тести).  
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